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如圖(一)所示之電路，若已知Vt= 1 V及kn’(W/L) = 1mA/V2，試求：
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)直流電壓VG。（5分）

[image: ]直流電流ID。（5分）

直流電壓VD。（5分）



















圖(一)

如圖(二)所示之電路，若所使用之OP amp均為理想的運算放大器，且R1=R2=R3=R4=1 kΩ，Ra=Rb=Rc=2 kΩ，請推導輸出電壓vo與v1, v2, v3, v4之關係。（15分）
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圖(二)
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)[image: ]如圖(三)所示之達靈頓放大電路，若RB=2MΩ，RE=1kΩ，C1=1μF，且β1=β2=100， VBE1=VBE2=0.7V， 試求：

直流電流IE2（5分）
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圖(三)
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)[image: p21-1]如圖(四)所示之電路，假設此運算放大器並不是理想的運算放大器，若雖然其輸入電阻無限大，輸出電阻為零，但是其開環路電壓增益（open loop gain）並不是無限大而是有限值Av=A，則此電路之閉環路電壓增益（close loop gain），G=vO/vI會是多少？（20分）
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圖(四) 
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)[image: ]如圖(五)所示之PNP電晶體電路，若是β=30，假設VEB=0.7V，請求出IB，IE，VC，VE。（20分）  
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		（請接背面）
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